
Codi de control, 
producte de 
l'Algoritme

Codi  de control

Codi de barres 7

Fórmula (Algoritme)

Valors per al càlcul 
del codi de control 8 + 12 + 1 + 0 + 0 + 3 + 4 + 0 + 2 + 0 + 2 + 21 = 53
Desena superior al 
valor del càlcul 60

7

CÀLCUL DEL DÍGIT DE CONTROL.

La diferència és el DIGIT DE CONTROL
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Codis que assigna la AECOC
Codi del fabricant
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Codi de país
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Codi que asigna el fabricant
Codi del producte

2 0 2 7

Calculeu la diferència entre la desena superior i el resultat de la suma. Ja teniu el dígit control!

Heu d’anar escrivint els números que hi ha a sota del codi de barres en les caselles de colors.
Multipliqueu cada número per 1 o per 3, segons us indica a sota.

El resultat del càlcul l’escriviu a sota del signe igual a cada una de les caselles que hi ha abans del signe  +
Feu la suma i escriviu el resultat a la casella de color verd . Escriviu la desena superior a la casella de sota.


